

北京首钢股份有限公司 关于 2022 年 6 月生产经营快报的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司运营及重点产品产量情况

2022 年 6 月，北京首钢股份有限公司（以下简称“公司”）运营稳定顺行。电工钢产量同比提升，其中高牌号无取向电工钢、高磁感取向电工钢 0.23mm 及以下薄规格产品产量同比增幅较大；汽车板、酸洗汽车用钢产量同比提升；镀锡板产量同比略有下降。

重点产品产量如下：

序号	品种	本月产量 (万吨)	同比增长 (%)	本年累计 (万吨)	同比增长 (%)
1	汽车板	29	2.0	180	-3.3
2	电工钢	13	10.0	72	-10.1
	高牌号无取向	7.1	80.4	35.0	44.2
	高磁感取向 (≤0.23mm)	1.4	14.5	8.6	16.3
3	镀锡板	5	-2.4	30	-5.0
4	酸洗汽车用钢	7	103.3	42	22.0

注：此表数据为公司部分重点产品产量快报数据，不能以此直接推算公司业绩情况，敬请广大投资者注意。

二、其它经营动态

(一) 6 月份新增 234 项产品认证机会，包括 201 项汽车板产品、29 项酸洗产品、2 项热轧产品、1 项冷轧非汽车用钢产品、1 项中厚板产品。

(二) 6 月新能源汽车用电工钢销量同比增长约 151%。

(三) 首钢高性能取向电工钢首次应用于白鹤滩-江苏特高压直流输电工程换流变压器，标志着首钢取向电工钢应用实现特高压输电领域全覆盖。白鹤滩至江苏 ±800 千伏特高压直流输电工程是全球首

个混合级联特高压直流工程，示范引领意义重大。

（四）截至6月底，新能源汽车用电工钢产线全面进入热负荷试生产阶段。

三、近期市场预判

全国多地进入高温多雨天气，正值需求淡季，同时近期国内钢厂减产、检修增多，产量有所回落，预计短期国内钢材市场价格震荡调整。

北京首钢股份有限公司董事会

2022年7月11日